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MISLICE  
 Kako lahko razdeliš pet jabolk med pet ljudi tako, da ena 

ostane v košari? 

 

 Kako lahko število 66 povečaš za ena in pol, brez 
kakršnegakoli računanja? 

 

 V sušilnem stroju je 22 modrih in 35 črnih nogavic. 
Najmanj koliko nogavic moraš na slepo vzeti ven, da dobiš 
en par? 

 

 Pes je bil privezan na desetmetrskem povodcu, ampak se 
mu je uspelo od lastnika oddaljiti za 200 metrov. Kako je 
to mogoče? 

 

 Nekaj je, kar je tvoje, vendar ga drugi ljudje uporabljajo 
pogosteje kot ti. Kaj je to? 

 

 Mož vozi tovornjak, ki nima prižganih luči in na nebu ni 
lune. Ženska prečka cesto. Vozniku nekako uspe, da je ne 
zbije. Kako to? 

 

 Si v letalu. Pred teboj je konj in avto za teboj. Kje si? 
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 Kateri znak lahko postaviš med števili 5 in 6, da dobiš 
število večje od 5, a manjše od 6? 

 

 22. in 24. Predsednik ZDA sta imela iste starše, vendar 
nista    bila brata. Kako je to mogoče? 

 

 Mož je kupoval jabolka za 5 centov in jih prodajal za 3 
cente. Čez nekaj časa je postal milijonar. Kako je to 
mogoče? 

 

 Janez je bil star 17 let predvčerajšnjem. Naslednje leto bo 
star 20 let. Kako je to mogoče? 

 

 Dva očeta in dva sinova so hodili po cesti. Našli so tri 
jabolka. Vsak je dobil svoje jabolko. Kako je to mogoče? 

 

 Kdaj rečemo deset, če gledamo število 2? 

 

 Dva moža sta odšla do reke. Tam je bil privezan čoln, ki je 
lahko na drugo stran reke pripeljal le eno osebo naenkrat, 
a sta oba moža prečkala reko. Kako jima je to uspelo? 

 


